HTorosslii TecT o marematuke 3a 1 noayroaue. 1 kiacc.
CocraBuna: yuntenb HadyasibHBIX Kj1accoB MOY Cocnockas COII

Anmaea EnnzaBera MuxaiiioBHa
HNHcTpyKIMs K HTOrOBOMY TeCTy ¢ BLIOOpOM oTBeTa s 1 kiacca.

WToroBelii TECT 110 MaTEMATUKE COCTABIICH JUIS ydalluxcs | Kimacca v MpOBOIUTCS C
IIETBI0 MPOBEPKHU YPOBHS 00s3aTeIbHON MTOATOTOBKH yYaIIuXCsl Ha KOHeIT |
nosryrogus. Tect comepkut 10 BOIpOCOB M 4ETHIPE BapuaHTa OTBETOB. B kaxaom
3aIaHUM TIPEATOoIaraeTcsl TOJIbKO OJIMH MPaBUIIbHBINA OTBET. TecTupoBaHUE MPOBOIUTH
B TEUEHHE OJIHOTO Ypoka He Ooisiee 20 MUHYT.

OueHuBaeTcs Kaxaoe 3aaanue oqauM 6amiom. 10-8 6anmioB — BEICOKUM YPOBEHB, 7-5
0ayIoB — CpeIHUI YPOBEHb, 4 Oaia — HU3KUN YPOBEHb.

HToroselii TecT mo marematuke 3a 1 moayroaue. 1 kiaacc.
1. B kakom psiy 4McJia CTOSIT B MOPSIIKe yBeJTUYeHUus1?
a)l3549

6)43579

B)86532

r)23568

2. YKaKy 4YMCJI0 peabiayiiee Yuciy 7.

a) 6

0) 8

B) 5

r9

3. Haiiau npumep ¢ oTBeTOM 5.

a)8—2
0)7-2
B)6—2

r)9-3



4. Haiiam omumnoOKy.

a) 3 +4=7

0) 8 —3=6

B) 2+ 8=10

r)3-3=0

5. Haiigu npaBujibHbIi oTBeT: 10 — 3 + 2
a) 5

0) 8

B) 6

r)9

6. B kakux npuMepax Hy»KHO OCTABUTH 3HAK «MEHbIIIEe».

a)8...4
0)6...5
B)S5...7
r9...9

7. BcTaBb B OKOIIKO TAK0E YHUCJI0, YTOObI HEPABEHCTBO CTAJI0 BEPHBIM:
0 10->3

a) 10

0) 8

B) 9

r)6

8. Haiiiu npaBWiIbHBINA OTBET K 3aj1a4e:

Korna co crosinku yexaiio 3 MaluHbl, TaM OCTAJIOCh CTOSATh 4 MamnHbl. CKOIBKO
MAalIuH CTOSUJIO HA CTOSTHKE CHaJaJia?

a) 4 MaIIuHbI



0) 1 mamuHa

B) 7 MallIuH

r) 8 MamuH

9. Haiigu npaBuJIbLHBINA OTBET K 3a/1a4e:

JlinHa pyuku 8 cMm, a JuinHa kapanjama 10 cMm. Ha ckonbko CaHTUMETPOB pydka
KOpoYe KapaHjama?

a)Ha |l cm

0)Ha 18 cm

B) Ha 2 cM

r)Ha 3 cMm

10. Haiign npaBuJIbHBIN OTBET K 3aJa4e:

B nByx xopoOkax Ob110 14 kyOukoB. B ogH0# KOpoOKe 6 KyOukoB. CKOJIBKO KyOMKOB
BO BTOPOi KOpOOKe?

a) 8 KyOUKOB
0) 6 KyOuKOB
B) 20 KyOHKOB

r) 10 kyOukoB
Kitou k Tecty:

Ne 3amanus

OTBET

OrneHka B 0amiax



10.

10 - 8 6ayI0B — BEICOKUH YPOBEHB,
7 - 5 6asioB — cpeAHUI YPOBEHbD,

4 Gayta — HU3KUM YPOBEHb.





